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Stab-Kenndaten

zugehdrige Lastdaten

[s.]

0,00

0,00

0,00
0,00

0,00

0,00

[s~1 = [T 1" * [s.)
0,00
0,00

0,00
0,00

0,00

Anfanga= 2 Knoten pa= 0,0]kN/m || Stab
Endee= 1 Knoten pe = 0,0|kN/m || Stab
Lange | = 3,00|m ga= 0,0/kN/m T Stab

EA= 86400,0/kN ge = 0,0|kN/m T Stab
El= 7200,0| kNm? T=(t,+to)/2 = 0,0/C° (konst. Gb. Lange)
Neigung = 90,0/ At/h = (t,t)/h = 0,0/C°/m (konst. iib. Linge)
Neigung = 1,5708|rad ar = 1,20E-05{1/C°
Steifigkeitsmatrix K des i-ten Stab-Elementes mit zugehdrigem Lastvektor s0O Schritt 1
K]
28800,000 0,000 0,000 -28800,000 0,000 0,000
0,000 3200,000 -4800,000 0,000 -3200,000 -4800,000
0,000 -4800,000 9600,000 0,000 4800,000 4800,000
-28800,000 0,000 0,000 28800,000 0,000 0,000
0,000 -3200,000 4800,000 0,000 3200,000 4800,000
0,000 -4800,000 4800,000 0,000 4800,000 9600,000
Transformation auf globales Koordinatensystem
(1’
0,000 1,000 0,000 0,000 0,000 0,000
-1,000 0,000 0,000 0,000 0,000 0,000
0,000 0,000 1,000 0,000 0,000 0,000
0,000 0,000 0,000 0,000 1,000 0,000
0,000 0,000 0,000 -1,000 0,000 0,000
0,000 0,000 0,000 0,000 0,000 1,000
[T.]
0,000 -1,000 0,000 0,000 0,000 0,000
1,000 0,000 0,000 0,000 0,000 0,000
0,000 0,000 1,000 0,000 0,000 0,000
0,000 0,000 0,000 0,000 -1,000 0,000
0,000 0,000 0,000 1,000 0,000 0,000
0,000 0,000 0,000 0,000 0,000 1,000
[T K]
0,000 3200,000 -4800,000 0,000 -3200,000 -4800,000
-28800,000 0,000 0,000 28800,000 0,000 0,000
0,000 -4800,000 9600,000 0,000 4800,000 4800,000
0,000 -3200,000 4800,000 0,000 3200,000 4800,000
28800,000 0,000 0,000 -28800,000 0,000 0,000
0,000 -4800,000 4800,000 0,000 4800,000 9600,000
(K~e] = [Te1* KT * [T
3200,000 0,000{  -4800,000 -3200,000 0,000|  -4800,000
0,000 28800,000 0,000 0,000 -28800,000 0,000
-4800,000 0,000 9600,000 4800,000 0,000 4800,000
-3200,000 0,000 4800,000 3200,000 0,000 4800,000
0,000 -28800,000 0,000 0,000 28800,000 0,000
-4800,000 0,000 4800,000 4800,000 0,000 9600,000

0,00




Stab-Kenndaten

zugehorige Lastdaten

[s.]

0,00

-50,00

41,67
0,00

-50,00

-41,67

[s~1 = [T 1 * [s.”)]

0,00

-50,00
41,67
0,00
-50,00

Anfanga = 2 Knoten pa= 0,0|lkN/m || Stab
Endee= 3 Knoten pe= 0,0{kN/m || Stab
Lingel = 5,00|m ga= 20,0{kN/m T Stab

EA = 144000,0|kN ge = 20,0lkN/m T Stab
El= 12000,0{kNm? T=(t+)/2 = 0,0{C° (konst. {ib. Linge)
Neigung = 0,0/° At/h = (t,t,)/h = 0,0{C°/m (konst. iib. Linge)
Neigung = 0,0000{rad o7 = 1,20E-05{1/C°
Steifigkeitsmatrix K des i-ten Stab-Elementes mit zugehérigem Lastvektor s0O Schritt 1
L
28800,000 0,000 0,000 -28800,000 0,000 0,000
0,000 1152,000 -2880,000 0,000 -1152,000 -2880,000
0,000 -2880,000 9600,000 0,000 2880,000 4800,000
-28800,000 0,000 0,000 28800,000 0,000 0,000
0,000 -1152,000 2880,000 0,000 1152,000 2880,000
0,000 -2880,000 4800,000 0,000 2880,000 9600,000
Transformation auf globales Koordinatensystem
]’
1,000 0,000 0,000 0,000 0,000 0,000
0,000 1,000 0,000 0,000 0,000 0,000
0,000 0,000 1,000 0,000 0,000 0,000
0,000 0,000 0,000 1,000 0,000 0,000
0,000 0,000 0,000 0,000 1,000 0,000
0,000 0,000 0,000 0,000 0,000 1,000
[Te]
1,000 0,000 0,000 0,000 0,000 0,000
0,000 1,000 0,000 0,000 0,000 0,000
0,000 0,000 1,000 0,000 0,000 0,000
0,000 0,000 0,000 1,000 0,000 0,000
0,000 0,000 0,000 0,000 1,000 0,000
0,000 0,000 0,000 0,000 0,000 1,000
[Te]"* K.
28800,000 0,000 0,000 -28800,000 0,000 0,000
0,000 1152,000 -2880,000 0,000 -1152,000 -2880,000
0,000 -2880,000 9600,000 0,000 2880,000 4800,000
-28800,000 0,000 0,000 28800,000 0,000 0,000
0,000 -1152,000 2880,000 0,000 1152,000 2880,000
0,000 -2880,000 4800,000 0,000 2880,000 9600,000
[K~eT = [TeT * [Ke] * [T
28800,000 0,000 0,000 -28800,000 0,000 0,000
0,000 1152,000 -2880,000 0,000 -1152,000 -2880,000
0,000 -2880,000 9600,000 0,000 2880,000 4800,000
-28800,000 0,000 0,000 28800,000 0,000 0,000
0,000 -1152,000 2880,000 0,000 1152,000 2880,000
0,000 -2880,000 4800,000 0,000 2880,000 9600,000

-41,67




Anfanga=
Endee=
Lange |l =

EA =
El =
Neigung =
Neigung =

zugehdrige Lastdaten

4 Knoten pa= 0,0|/kN/m || Stab
2 Knoten pe = 0,0|/kN/m || Stab
5,00{m ga 0,0/kN/m T Stab
144000,01kN ge= 0,0/kN/m T Stab
12000,0{kNm? T=(t,+t,)/2 = 0,0]{C° (konst. Gib. Linge)
53,1}° At/h = (t,t)/h= 0,0{C°/m (konst. ib. Linge)
0,9273|rad o = 1,20E-05{1/C°
Steifigkeitsmatrix K des i-ten Stab-Elementes mit zugehdrigem Lastvektor sO Schritt 1
(K. [s."]
28800,000 0,000 0,000 -28800,000 0,000 0,000 0,00
0,000 1152,000 -2880,000 0,000 -1152,000 -2880,000 0,00
0,000 -2880,000 9600,000 0,000 2880,000 4800,000 0,00
-28800,000 0,000 0,000 28800,000 0,000 0,000 0,00
0,000 -1152,000 2880,000 0,000 1152,000 2880,000 0,00
0,000 -2880,000 4800,000 0,000 2880,000 9600,000 0,00
Transformation auf globales Koordinatensystem
[Tl
0,600 0,300 0,000 0,000 0,000 0,000
-0,800 0,600 0,000 0,000 0,000 0,000
0,000 0,000 1,000 0,000 0,000 0,000
0,000 0,000 0,000 0,600 0,800 0,000
0,000 0,000 0,000 -0,800 0,600 0,000
0,000 0,000 0,000 0,000 0,000 1,000
[Te]
0,600 -0,800 0,000 0,000 0,000 0,000
0,800 0,600 0,000 0,000 0,000 0,000
0,000 0,000 1,000 0,000 0,000 0,000
0,000 0,000 0,000 0,600 -0,800 0,000
0,000 0,000 0,000 0,800 0,600 0,000
0,000 0,000 0,000 0,000 0,000 1,000
[Tel"* K]
17280,000 921,600 -2304,000 -17280,000 -921,600 -2304,000
-23040,000 691,200 -1728,000 23040,000 -691,200 -1728,000
0,000 -2880,000 9600,000 0,000 2880,000 4800,000
-17280,000 -921,600 2304,000 17280,000 921,600 2304,000
23040,000 -691,200 1728,000 -23040,000 691,200 1728,000
0,000 -2880,000 4800,000 0,000 2880,000 9600,000
[k~ = [T [Ke] * [Te] [s7% = [TeT * [s."]
11105,280 -13271,040 -2304,000 -11105,280 13271,040 -2304,000 0,00
-13271,040 18846,720 -1728,000 13271,040 -18846,720 -1728,000 0,00
-2304,000 -1728,000 9600,000 2304,000 1728,000 4800,000 0,00
-11105,280 13271,040 2304,000 11105,280 -13271,040 2304,000 0,00
13271,040 -18846,720 1728,000 -13271,040 18846,720 1728,000 0,00
-2304,000 -1728,000 4800,000 2304,000 1728,000 9600,000 0,00
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Ermittlung&er zugeh. StabendwegroBen (Bezug auf glob. Koord.-System)
[v~el=[D]* [v~el

Clab 4 :

2,581E-03

7,984E-03

-9,386E-03

0,000E+00

7,984E-03

5,984E-03

Berechnung der StabendschnittgroRen

[Ser] = [K] * [ve]

0,000

2 24,592
-73,775

0,000

1 -24,592
0,000

~ -
TR

Ermittlung der zugeh. StabendwegréBen (Bezug auf glob. Koord.-System)
[v~.1=[D]* [v~gl

2,581E-03

7,984E-03

-9,386E-03

0,000E+00

7,485E-02

0,000E+00

Berechnung der StabendschnittgréBen
[SEII] = {Ke‘] * [Ve']

74,328
-50,000

102,473

-74,328

50,000

147,527

Ermittlung der zugeh. StabendwegréBen (Bezug auf glob. Koord.-System)
[v~el=[D]* [vvel

0,000E+00

0,000E+00

0,000E+00

2,581E-03

7,984E-03

-9,386E-03

Berechnung der StabendschnittgréBen

[Sea] = [K] * [V ]

139,351

19,135

-25,311

-139,351

-19,135

-70,365

[5e2] = [5e"]

0,000

0,000

0,000

0,000

0,000

0,000

[5e2] = [5."]

0,000

-50,000

41,667

0,000

-50,000

-41,667

[5e2] = [5¢"]

0,000

0,000

0,000

0,000

0,000

0,000

A

.. {(Bezug auf lokales Koord.-system)

[vel= [T * [v~]

-7,984E-03

2,581E-03

-9,386E-03

-7,984E-03

4,891E-19

5,984E-03

[se] = [5e1] + [5c2]

0,000

24,592

-73,775

0,000

-24,592

0,000

.. (Bezug auf lokales Koord.-system)

nach Baustatik

-1 0,000
-1 -24,592
-1 73,775
1 0,000
1 -24,592
1 0,000

vl = [T * v~,]

2,581E-03

7,984E-03

-9,386E-03

0,000E+00

7,485E-02

0,000E+00

[se] = [Se] + [5e: ]

74,328

-100,000

144,140

-74,328

0,000

105,860

.. (Bezug auf lokales Koord.-system)

nach Baustatik

1 -74,328
K 100,000
1 -144,140
1 74,328
1 0,000
1 105,860

Vel = [T]* [v~.]

0,000E+00

0,000E+00

0,000E+00

-4,839E-03

6,855E-03

-9,386E-03

[e]= [5e1] + [Se2 ] nach Baustatik

139,351 -1 -139,351
19,135 =1 -19,135
-25,311 -1 25,311
-139,351 1 -139,351
-19,135 i -19,135
-70,365 1 -70,365
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fly =+/2925.00L + 19008 = 9292 41
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V\‘ = +42935.08 — A9 06 = 400 kw
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